

12 ОКТ 1969; от . . . . .

г. Донецк

Газета № . . . . .

# ВПЕРВЫЕ В ДОНЕЦКЕ

Много бывало в Донецке за последние годы зарубежных мастеров искусств, но из Македонии мы принимаем гостью впервые. Солистка национальной оперы в Скопле, столице одной из шести республик Югославии, Анна Липша бывала в СССР, но в Донбассе мы будем слушать ее первый раз 17 октября и в одной из лучших ее партий — Эболи в опере Д. Верди «Дон Карлос». А еще через день Анна Липша выступит в другой опере того же композитора — «Трубадур», где исполнит партию Азучены.

Анна Липша не только ведущая солистка Македонской национальной оперы. Она неоднократный лауреат международных конкурсов (в Женеве и в Тулузе), систематически выступает за рубежом — в СССР, Болгарии, Румынии, Чехословакии, ГДР, Испании, Франции.